



爲洪門烈士陳近南先師紀念節日說幾句話

君主專制滿清統治者。壓抑自由民主的進展。而且極端產生種族的歧視。

到了清末，才有多少的改變。

明朝遺老黃梨洲先生曾指斥帝王們之不應存在。更特別控訴滿清皇帝爭奪天下，侵佔他人領土的殘暴手段和目的。

據他所在「原君」裏斥責的帝王們所說「其未得天下之也。屠毒天下之肝

腦。離散天下之子女。以博我一人之產業。曾不慘然。」曰。「我因爲子孫創

業也」其既得之也。敲剝天下之骨髓。離散天下之子女。以奉我一人之淫樂。

視爲當然。曰。「此我產業之花息也。」

毫不知恥地「以天下之利。盡歸於己。天下之害。盡歸於人。以一人一姓

之私爲天下之大公。」看那說何其言之透澈而沈痛也。

當滿清初亡明朝的時際。黃宗羲（梨洲）。顧炎武（亭林）。王夫之（船

山）。唐甄（篤萬）等等先賢都是反清的理論和實行家的傑出者。

而先師陳近南。正是上說諸先賢之繼述而實踐他們的主義者。陳近南先師

原名陳天華。湖北人。前明進士。積極地領導義民抗清鬥爭。那寄跡江湖。雲

遊天下。沒有一天不是以反清復明爲宣傳。

雍正九年（一七三一年）在四川的雅州。首先創立「漢留」組織。與雲

龍大帥。互相聯絡。得遇五僧。在紅花亭爲謀事地點。「漢留」是洪門之由來

。雍正十二年（一七三四年）在湖北龍虎山揭舉義旗。由先師號施令。整

軍勁旅。直向襄陽進發。所向披靡。勢如破竹。不幸援應失。集中。爲清將于

成龍所盡敗。於是退守襄陽。三個多月未能進。就暫時分散部衆。并留詩一

首爲證。「五人得開一首詩。身上洪英無人知。此事傳與諸兄弟。後來相會圓

圓。」

部衆分散各省後。開山立堂。以圖恢復。乾隆十四年（一七四五年）陳近

南先師部隊會合於廣東惠州的高溪廟。聚衆起義。因時機未熟。沒有成功。但

是革命種子已大多播散於民間。（先師又曾充當延平郡主鄭成功的幕僚。事

蹟很多。因不是專論。恕不詳載。）

洪門革清的先行者陳近南先師。不但是民族的英雄。激烈鬥爭的爲民衆作

福。而且思想的進步。人格的偉大。無一不值得人們欽敬。今天是洪門先烈陳

近南創盟立會之紀念大節。我們爲了慎終追遠紀勳崇德起見。當然需要加意宣

揚它的主義化和人格化。

使令後代的人們。有了深刻的認識。知道民族國家意識的重要和自尊的心

理。把洪門並隨地社會產生更加進展的推動。爲大同主旨而努力。才不負紀念

的真本質。

香港訊。戰後在英國各地經營中國餐館。如廈門春筍。當過中國茶的西籍

人士。都讚不絕口。據一位英國倫敦開設一間著名中國菜館之中國辦老闆透露

福。而且思想的進步。人格的偉大。無一不值得人們欽敬。今天是洪門先烈陳

近南創盟立會之紀念大節。我們爲了慎終追遠紀勳崇德起見。當然需要加意宣

揚它的主義化和人格化。

使令後代的人們。有了深刻的認識。知道民族國家意識的重要和自尊的心

理。把洪門並隨地社會產生更加進展的推動。爲大同主旨而努力。才不負紀念

的真本質。

洪門革清的先行者陳近南先師。不但是民族的英雄。激烈鬥爭的爲民衆作

福。而且思想的進步。人格的偉大。無一不值得人們欽敬。今天是洪門先烈陳

近南創盟立會之紀念大節。我們爲了慎終追遠紀勳崇德起見。當然需要加意宣

揚它的主義化和人格化。

使令後代的人們。有了深刻的認識。知道民族國家意識的重要和自尊的心

理。把洪門並隨地社會產生更加進展的推動。爲大同主旨而努力。才不負紀念

的真本質。

洪門革清的先行者陳近南先師。不但是民族的英雄。激烈鬥爭的爲民衆作

福。而且思想的進步。人格的偉大。無一不值得人們欽敬。今天是洪門先烈陳

近南創盟立會之紀念大節。我們爲了慎終追遠紀勳崇德起見。當然需要加意宣

揚它的主義化和人格化。

白髮魔女傳

說小俠武編長

第廿三回 劍氣騰霄 三番驚大內

一賈走天涯 兵伍肆

走出房門。遙見石浩和那滿洲使者立在廳前。魏忠

賢心念一動。想道：「前日那滿洲使者說起袁崇煥時。

說勞兒哈赤對此人甚爲看重。我一時好奇。曾叫他若

了袁崇煥後。先帶來讓我一見。現在只有他們二人。難

道袁崇煥已經走開。或者是由於拒捕給他擊斃麼？」

魏忠賢心有所疑。向小黃門悄悄吩咐幾句。走回廳

來。距離數丈。便背倚牆壁。揚聲叫道：「古魯魯。古

格圖魯。巴格納特科圖圖！」魏忠賢曾跟察克圖學過幾

句應酬常用的滿洲話。現在做滿洲話的腔調。亂說一

來。果然一試之下。鐵飛龍怔了一怔。待醒悟時。驟

之才。果然一試之下。鐵飛龍怔了一怔。待醒悟時。驟

一聲。按動牆壁機關。隱入複壁的暗室去了。

要知魏忠賢能把持朝政。當然也有點小聰明與應急

。他本來被魏忠賢調到四川去當「製匪督軍」。現在又

已調回宮內。連城虎虛的武功僅在慕容沖之下。手使的一

對虎頭鈎。也是極厲害的外門兵刃。鐵飛龍給他一擋。

掌力厲害。也不敢欺身進迫！

英國華僑餐館有一千一百多間

晏羽生著

是潤滑非常。

乘着鐵飛龍向魏忠賢撲擊之際。

飛一般奔

霎時間

魏忠賢的親信衛護紛紛撲出。

鐵飛龍一聲

特見艾打。

昨日在法院中訴狀。

要求與

據稱陳在英國及法國。

亦以騎術著名。

丈夫分居。

理由爲被虐待。

艾打稱丈夫

摩陳。

以賽爲職業。

每年入息有二十

萬元。

伊索取贍養費

每月三千五百元

據稱陳在英國及法國。

亦以騎術著名。

兩人乃一九五〇年結婚。

艾打謂丈夫

每星期有六晚。

在馬場留連。

忘記返家

時。

有時在馬場失敗。

彼則回家將妻痛打

一陣。

以洩怒氣。

夫妻打架之時。

常需

警察干涉解救。

伊打謂丈夫

每晚入夜總會

玩女人。

不顧妻子寂寞。

嬌妻訴苦經常被痛毆

騎馬師傅入息廿萬元

新聞報社編

年秘密交易

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當

當